

# Определились все полуфиналисты Лиги КВН СФУ

6 декабря 2013 года в актовом зале ИЦМиМ прошёл второй четвертьфинал Лиги КВН СФУ. Команды показали смешные «визитки» и постреляли текстовыми шутками в конкурсе «Биатлон». После второго дня окончательно определился состав полуфиналистов VI сезона Лиги КВН СФУ.

«**Дружная сборная**» порадовала зрителей музыкальным блоком — рассказала о том, как можно быстро научиться играть на саксофоне и почему в песнях Николая Расторгуева синим может быть лишь один предмет. «**Гости страны**» продолжили всем доказывать, что они — самая многонациональная команда. КВНщики из «**Города счастья**» показали, как они видят тот КВН, который выходит на Первом канале. «**Аляска**» уже по традиции продолжила радовать шутками западного образца. Победителями игры стали кавээнщики из «**Города**». К сожалению, дальше не прошли «**Енисейские кыргызы**», **сборная ИНиГ** и ребята из команды «**Ты потом!**».

Окончательный список полуфиналистов таков:

- «Северное сияние»;
- «Свои»;
- «4U»;
- «Новое поколение»;
- Команда СФУ;
- «Город»;
- «Дружная сборная»;
- «Гости страны»;
- «Город счастья»;
- «Аляска».

Следующие игры Лиги пройдут в марте. Всем веселым и находчивым желаем отличной сдачи сессии!

Кстати, специально для четвертьфинальных игр был выпущен [очередной номер газеты Лиги КВН СФУ](#) (.pdf, 29 МБ).

*[Центр студенческой культуры СФУ](#), 10 декабря 2013 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13101>